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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 40ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 11 DE MAIO DE 
2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Carol Gomes 1ª e 2ª  

              Rostand Miranda (Rostand Paraíba) 
  
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Aldo Cabral,  Anderson 

Almeida (PILA), Antônio Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, Clédson 

Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Eva Gouveia, Fabiana Gomes, 

Ivonete Ludgério, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno e Waldeny Santana. 

Deixam de comparecerem a presente Sessão os Vereadores Afonso Avelino 

(Rui da Ceasa) e Renan Maracajá, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM 

ANEXO). O Senhor Presidente convida o vereador Olímpio Oliveira, para 

fazer a leitura de SALMOS 103:1 que fala assim: “Bendize, ó minha alma, 

ao Senhor, e tudo o que há em mim bendiga o seu santo nome”. A 1ª 

SECRETÁRIA LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI NºS.: - 

145/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÉDSON RODRIGUES (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O 

TREZE FUTEBOL CLUBE, DE CAMPINA GRANDE - PB; - 146/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLÉDSON RODRIGUES (DINHO PAPA-

LÉGUAS), QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO AO PODER 
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EXECUTIVO PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS E FAIXAS ELEVADAS 

PARA TRAVESSIA DE CADEIRANTES E PEDESTRES NAS VIAS ONDE 

EXISTAM PARQUE E PRAÇAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 

147/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE A INSTITUIR O "SELO 

MUNICIPAL ORGANIZAÇÕES RELIGIOSAS SEGURAS PARA CRIANÇAS 

E ADOLESCENTES". PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: QUE NA 

OCASIÃO NÃO HOUVE INSCRITOS. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: COMO ÚNICO INSCRITO, OCUPA A TRIBUNA O 

VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, COBROU MAIS UMA VEZ A 

REGULARIZAÇÃO DO PAGAMENTO DAS SUBVENÇÕES SOCIAIS ÀS 

ENTIDADES ASSISTENCIAIS DA CIDADE. ELE INFORMOU QUE SÃO 30 

ENTIDADES QUE RECEBEM RECURSOS DA PREFEITURA. ESTA 

SEMANA RECEBI LIGAÇÕES DE ALGUNS DIRIGENTES DESTAS 

INSTITUIÇÕES, INFORMANDO QUE OS RECURSOS DOS MESES DE 

MARÇO E ABRIL AINDA NÃO FORAM REPASSADOS. FEZ UM APELO AO 

PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA, AOS SECRETÁRIOS DE FINANÇAS E 

AÇÃO SOCIAL PARA QUE REGULARIZEM A SITUAÇÃO 

URGENTEMENTE. REITERO ESTE PEDIDO. OUTRO APELO QUE 

CHEGOU AO NOSSO MANDATO, DIZ RESPEITO AOS GUARDAS CIVIS 

MUNICIPAIS, QUE FORAM APROVADOS NO CONCURSO, JÁ PASSARAM 

PELO CURSO DE FORMAÇÃO, A FORMATURA ACONTECEU EM 

FEVEREIRO. “FORMATURA SOLENE, COM TODAS AS HONRAS E 

MUITAS PROMESSAS, INCLUSIVE COM A CRIAÇÃO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA. ESTES PROFISSIONAIS ESTÃO 

NO AGUARDO DA NOMEAÇÃO. O CURSO TERMINOU EM DEZEMBRO E 

ATÉ AGORA ESPERAM”. DISSE AINDA QUE OS GUARDAS CIVIS 

FIZERAM A SUA PARTE, E AGORA ESPERAM QUE A PREFEITURA 

CUMPRA A SUA PARTE, A NOMEAÇÃO DE TODOS. A CIDADE PRECISA 

E É JUSTO, FINALIZOU. O REFERIDO DISCURSO FOI APARTEADO PELO 
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VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE EM RESPOSTA A RESPEITO DO 

ATRASO DAS SUBVENÇÕES SOCIAIS DISSE QUE É PERTINENTE A 

COBRANÇA E O SECRETÁRIO ESTÁ PROVIDENCIANDO O REPASSE. 

NO QUE DIZ RESPEITO À NOMEAÇÃO DOS CONCURSADOS, FEZ UM 

DESTAQUE, É PRECISO LEMBRAR QUE HÁ INTERESSE DO GOVERNO 

“QUE FOI CHAMADA UMA PRIMEIRA ETAPA E QUE ESTÁ SENDO 

PROGRAMADA A CHAMADA DOS REMANESCENTES”. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA: Não havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da mesma. 

Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente 

Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 

“Casa de Félix Araújo”, realizada em 11 de maio de 2023. 

  

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretária 

 

 

 

 

HAT/... 


